

\*\*\*Возьмём для примера движение «ЗА НОВЫЙ СОЦИАЛИЗМ!». Не столь многочисленное, но достаточно структурированное и получившее значительное распространение в политическом ландшафте РФ. Основателем и лидером его является Николай Николаевич Платошкин  
- дипломат, доктор наук и преподаватель Московского Гуманитарного Университета.



PS/ Пока готовился этот материал, Следственный комитет России возбудил уголовное дело в отношении лидера движения «За новый социализм» Николая Платошкина. Его обвинили в склонении к массовым беспорядкам и распространении фейков. По вменённым статьям политику грозило до 10 лет лишения свободы. Однако, суд избрал меру пресечения в виде домашнего ареста на 2 месяца, до 2 августа.

\*\*\*Это только анонс, а полный текст<sup>□</sup> статьи [здесь](#).

**Валерий Волков, председатель Новороссийского городского отделения Союз журналистов России**